

NÉPLAP

A Magyar Kommunista Párt akciót indított a hajdúmegyei iskolák helyreállításáért

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 92. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK I

1947 APRILIS 23. SZOMBAT

A népjóléti miniszter javaslatára

Külföldi segílyt kap Hajdú megye inséges lakossága

Molnár Erik népjóléti miniszter javaslatára külföldi segítségnyújtó szervezetek a hajdúmegyei lakosságának megsegítésére nagyarányú akciót indítottak.

A svéd Rada Barnen tíz teherautó ruhaadományt utalt ki a debreceni klinikának, továbbá a kenderesi és karcagi egészségháznak ágyneműt és kórházi felszerelést adományozott.

Az amerikai unitárius segítségbizottság 3 tonna élelmiszert juttat a nádudvari és püspökladányi rászorultaknak.

Ezenkívül Nádudvaron ezer dollár értékű vetőmagakciónak és az egészségház újjáépítésének költségeit is biztosítják.

A quakerok elhatározták, hogy a leginségesebb községekben kétezre személyes étkeztetési programot valósítanak meg.

Az amerikai Magyar Segély 27 tonnás lisztadományából 6 tonna lisztet kapnak ezen terület inségesei.

A Svájci Vöröskereszt gyermek-segélyezési osztályának tisztosnád ruhaadományát Dévaványa, Törökszentmiklós, Karcag, Balmazújváros községekben osztják ki.

Ezenkívül a dán Rada Barnen nagymennyiségű élelmiszert, a Svéd Vöröskereszt éretettsomaggal, a Nemzetközi Gyermekmentő Szövetség gyógyszeradománnyal járul hozzá a segítségnyújtáshoz.

Debrecen közellátási sérelmeit értekezleten tárták fel Szabon államtitkárnak

A „Néplap” már beszámolt arról, hogy dr. Szabon János közellátási államtitkár vasárnap délelőtt Debrecenbe érkezett. Debreceni útjának célja az volt, hogy helyszínen tájékozódjék a debreceni dolgozók közellátási helyzetéről. Hétfőn és kedden Szabó Kálmán polgármester, Ménes János polgármesterhelyettes, Hankóczy Ferenc közellátási főfelügyelő és Káldor Elza, az árfelügyelet vezetőjének kíséretében végigjárta a debreceni üzemeket, a kórházakat és klinikákat.

Kedden délelőtt a városháza kistanácsstermében értekezletre hívták össze az egyes üzemek és intézmények megbízottait, akik ismertették kívánásaikat közellátási problémáik kiállítására vonatkozóan. B. Szabó András a dohánnyár üzem megbízottjaként élelmiszercikkek kiállítását kérte. Tóth József, a vagongyári szakszervezet titkára 1400 dolgozó és annak 3600 családtagja részére liszt, cukor és zsír utajását kérte, a MÁV konzum szövetkezet megbízottja 12.000 vasutas részére, Bock István a kefégyár munkásainak, Büszörmenyi Géza, a VAOSZ titkára a városi alkalmazottak részére kért élelmiszert kiállítását.

Sejtem Gábor, a szakmaközi végrehajtó bizottság titkára felszólalásában hangsúlyozta, hogy Debrecen nem ipari város és rengeteg kisüzeme van. A kisüzemek dolgozói is ugyanolyan munkát végeznek, mint a nagyüzemekben és ezek részére rendkívüli élelmiszerkiutalás éppen úgy jogos és elvárható. Kérte az államtitkárt, hogy a szakszervezetnek központiilag utaljanak ki bizonyos készleteket és a szakszervezet az elosztást majd elvégzi.

Ménes János polgármesterhelyettes ismertette az államtitkár előtt a 340 debreceni nyomdász súlyos helyzetét, akik az ólommérgezés állandó veszélyének kitéve dolgoznak és akiknél a megfelelő táplálkozás elsősorú követelmény. Szénhidrátokra és fehérjedús táplálékokra van szükség a nyomdászoknak, mert hiszen cukor, zsír és tej már évek óta nem állott megfelelő mennyiségben rendelkezésükre.

Simon Kovács József, a Károlyi utcai megfigyelő „A Holnap” az

tási ügyosztály vezetője kérte, hogy a város részére kölcsönként kiadják 25 mázsa zsír visszafelhasználását engedje el a közellátásiügyi minisztérium. Hangozlatla, hogy Nyíregyházán 250-re emelték a havi marhakoefingenst és ezzel szemben Debrecen részére 12 nappal előre jött meg a válasz, hogy

a havi 150 kontingens fejemelését nem engedélyezik. Szólt a kenyérelőállításról és tiltakozott a lisztnek Hajdú megyéből való kiszállítására ellen. Választa a közellátásnál dolgozó tisztviselők reménytelen és súlyos helyzetét, akik két éve a XII. fizetési osztályban dolgoznak, anélkül, hogy státusba sorolták

Meghosszabbították a moszkvai értekezletet

A négy külügyminiszter komoly erőfeszítéseket tett, hogy az értekezlet végén mégis eredményt érjenek el. Hétfőn délelőtt letárgyalták az osztrák szerződés pontjait és 59 cikkely közül 40-ben megállapodtak, vagy elvi megállapodás után a szövegező bizottsághoz küldték a szakaszt. Az egyik újra, meg újra szereplő állandó vitapontban, nevezetesen a hontalan személyek ügyében is sikerült megegyezni.

Az értekezlet türelmetlen záróhangulatát hétfőn délután izgalom váltotta fel, amikor a négy nagy szűk körű titkos ülésre ült össze.

A tárgyalás anyagáról semmiféle felvilágosítást nem adtak és arról semmiféle hír nem szivárgott ki. Mind a négy küldöttség a legszigorúbban őrizte a titkot. A legkür valami megmagyarázhatatlan módon mégis jött. Amíg a múlt hét végén még megegyezés lehetőség sem látszott, most derült ki a hangulat.

A legutóbbi titkos ülés után közölték, hogy semmiféle megállapodás nem jött létre. Nagyon valószínűtlen, hogy a legsúlyosabb ügyben, a jóvátétel kérdésében közeledtek, de az osztrák szerződés, vagy a négyhatalmi egyezmény megkötésének lehetősége

ismét felmerült. Legfontosabb az a tény, hogy a négy nagy eddigi sikertelen tárgyalásai után is keresi a megállapodások lehetőségét. Ez az erőfeszítés a világban fontos záloga.

A külügyminiszterek váratlanul elhalasztották elutasításukat. Valószínűnek tartják, hogy az értekezlet csak pénteken, vagy szombaton fejeződik be. A megbeszélések újból való megkezdését azaz a titkos tárgyalással hozzák összefüggésbe az amerikai jelentések, amelyet Bevin a Kremlben Sztálin generalisszimusszal folytatott.

Sulyokék a szabad sajtót a szabad hazugságokkal akarták felcserélni

A moszkvai „Novoje Vremja” cikke „A Holnap” ügyéről

A moszkvai „Novoje Vremja” „Szabad sajtó és szabad hazugság” című cikkében foglalkozik „A Holnap” ügyével és azt írja, hogy az ezzel kapcsolatos események felolto érdekesek nemcsak a magyar társadalom számára. A lap ezután részletesen ismerteti „A Holnap” szerepét és megszűnésének körülményeit, majd ezeket írja: Az a kísérlet, hogy a sajtószabadság védelmének ürügye alatt fasiszta irányzatú lap megjelenésén, nem „A Holnap” szerkesztőjének feladása. Más országok Sulyokjai már régen divatba hozták ezt az érvt. A sajtószabadság ilyen értelmezése azt jelenti, hogy a szabadsajtót szabad hazugságokkal cserélik fel. Sulyok a levitézlett idők „sajtószabadságát” követeli Magyarországon. Nem véletlen jelenség, hogy a magyar munkáskörök megtagadják „A Holnap” az

dését. Közismert tény, hogy a fasiszta és reakciós erők azokban az országokban sem szüntették meg harcos üzeneteiket, ahol a háború után valóban demokratikus kormányzatok jöttek létre. De amint a budapesti nyomdászok lé-

pése is bizonyítja, a demokratikus erők egyre nőnek, fejlődnek és meg tudják védeni a demokrácia vívmányait. Ellenségeiket pedig minden körülmények között ártalmatlanná tudják tenni.

„A HOLNAP” végkielégítés nélkül bocsátotta el munkatársait

Az elmúlt hét közepén Cs. Hársz Lajos, „A Holnap” felelős szerkesztője összehívta a Szabadságpárt napilapjának valamennyi munkatársát és felszólította őket, hogy írják alá a felelős kiadóhoz címzett nyilatkozatot, melynek értelmében lemondanak minden igényükről „A Holnap” lapkiadói vállalatával szemben.

A lap munkatársai szinte kivétel nélkül érdekeiknek a védelmében a Magyar Újságírók Szövetségéhez fordultak, mely politikamentes érdekképviseleti szerv és így természetesen teljes súlyával odahat, hogy „A Holnap” végkielégítés nélkül elbocsájtott munkatársai járandóságaikhoz sürgősen hozzájuthassanak és ne kelljen megvárniuk „A Holnap” kiadóhivatala ellen indított munkaügyi perek kimenetelét.

Rákosi Mátyás meglátogatta a Szlovákiából áttelepített magyarokat

Rákosi Mátyás, az MKP főtitkára vasárnap meglátogatta a Hárta és Hajós községekbe áttelepített szlovákiai magyarokat. Látogatása során közvetlen módon elbeszélgetett az új világra csöppent emberekkel s néhány bátorító biztatást is mondott nekik.

Kalocsán átutaztában megállították kocsiját és az MKP gyűlésén rövid beszédet mondott. Hajós községben az egyik úrgazda ebédre hívta meg a Kommunista Párt vezetőit, amelyet jószívvel is fogadott.

Hartán és Hajós községben is több áttelepült szlovákiai magyar családát látogatott meg. Hárta Arpád pestmegyei alispán kíséretében s a helyszínen tanulmányozta az áttelepültek új helyzetét, viszonyait.

A hányatott sorsú szlovákiai magyaroknak igen jólesett Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettes érdeklődése.

Értesülések szerint hétfőn a pozsonyi tárgyalások döntő fázisba jutottak s számítanak arra, hogy a hét közepén a magyar-csehszlovák kitelepítési kérdésben meg egyezés jön létre.

Magyar—szovjet kereskedelmi tárgyalások

Rónai Sándor kereskedelmi miniszter vezetésével április 26-án kereskedelmi küldöttség utazik Moszkvába. A tárgyalások május 3-án kezdődnek.

Szabó nyerte a bécsi sakkverseny

A bécsi nemzetközi sakkversenyt a magyar Szabó, a kommunista Párt egyik büszkesége nyerte.

Megjelent az épülethelyreállítási kölcsönről szóló rendelet

A hivatalos lap keddi számában kormányrendelet jelent meg arról, hogy az államkincstár az országos épületjavítási alaphól a háztulajdonos részére, a Pénzügyi Központ közvetítésével a háború által előidézett helyzet következtében megsérült tetőzet helyreállítására a helyreállítási költségek 100%-a, a lakóház egyéb részének helyreállítására pedig a költségek 60%-a erejéig terjedő kölcsönt folyósíthat.

Nem adható kölcsön, ha ezt a háztulajdonos egyéb jövedelmének értéke nem indokolja, továbbá a már elvégzett helyreállítási munkálatok költségeinek fedezésére, s az olyan lakóházak helyreállítására, amelyek nagyobb részt nem lakásokat foglalnak magukban, végül a romépületek nyilvánított lakóház helyreállítására.

A rendelet hatálya a romboltnak tekintendő városok területére terjed ki.

A szakszervezeti világszövetség májusi kiáltványa

A szakszervezeti világszövetség kedden Párizsban májusi kiáltványt bocsátott ki, amelyben felszólít minden, még nem szakszervezeti munkást, hogy csatlakozzék...

A termelési bizottságok jelentsék a szántási hiteligényeket

A földművelésügyi minisztériumnak tudomására jutott, hogy a községi termelési bizottságok a szántási hiteligényjogosultakat sok esetben késedelmesen hozzák javaslatba. Minthogy az igényjogosultak kijelölése, ellátása a szántási munkálatok megelőző elvégzése, mind az igényjogosult egyéni érdekei, mind pedig nemzetgazdasági szempontból igen nagy fontosságú...

Ma a Rákosi-telepen lesz nőnap

Az MNDSz debreceni csoportja május 1-ig tartó nőhete keretében Debrecen város minden MNDSz helyi szervezeténél kultúrdeputánál egybekötött nőnapot rendez. A nagyszerű kultúrdeputánok iránt városszerte igen élénk érdeklődés mutatkozik Debrecen asszonytársadalmá részéről. Szombaton délután a Tégláskertben a Nemzeti Segély és a MADISZ helyi szervezetei együttes műsorral lépnek meg a példátlanul nagyszámú közönséget. Hétfőn a vagongyárban zajlott le hasonló érdeklődés mellett az MNDSz kultúrdeputánja. A központ részéről Gáll Lajosné beszélt, a vagongyár kultúrcsoportja pedig remek műsorszámokkal szórakoztatta a hallgatóságot.

Üzennek a hadifoglyok

A következő hadifoglyok üzennek hozatartozóiknak: Szentmihályi Mihály üzeni dr. Molnár Ügyvédnek a Rétortia-utóra, hogy útban hazafelé és Klein István szüleinek, Klein Istvágyároseknek, hogy némsokára itthon lesz.

Levelük van a következőknek: Özv. Pál Antalné, Debrecen, Mikapereci-út 64., Varga Sándor, Debrecen, Gáll Debrecen, Fekete Sándorné, Debrecen, Ráó Gyula, u. 4., Molnár János, Halap 108.

Levelüket átvehetik az MKP hadifoglykutató irodájában, Vörös Hadsereg-útja 28. szám alatt (II. emelet) délelőtt 3-6-ot délután 3-ig.

Rosszullét vagy leütés?

Hétfőről keddre virradóan az Üveletes rondórszem egy eszméletlen nőt talált az Erzsébet-utcán. A kihívott mentők a nőt azonnal beállították a klinikára. A nála lévő iratokból megállapították, hogy özv. Pincér Jánosné karagyi jakos az ájult nő. Most nyomozás indult annak tisztázására, hogy rablótámadás áldozata-e, vagy pedig hirtelen rosszullett következtében ájult el.

Tűzesetek Hajdúhadházon

Leégett a napokban Tóth Lajosné hajdúhadházi lakos göréja. A Csere-utcában lévő házban eddig még felderítetlen okokból tűz támadt és átterjedt a göréra, mely tele volt rakva terményekkel. A tüzet csak nagynehezen sikerült lokalizálni.

Ma, szerdán délután a Rákosi-telep lelkes nőszövetségi asszonyai rendezik meg kultúrdeputánjukat, ők is biztosan nagy sikerrel.

Sulyok Dezső adócsaló

Nemrég került nyilvánosságra, hogy Sulyok Dezsőnek, a Szabadságpárt vezérének havi jövedelme 11.200 forint. Mint a Pénzügyi Központ elnöke 8000, mint a Holnap főszerkesztője 2400, s mint nemzetgyűlési képviselő 800 forintot kapott eddig havonta.

A legelenőbb kötelesség volna, hogy e hatalmas jövedelem után Sulyok pontosan fizesse a közmunkavállalását. Ehelyett azonban egyszerűen eltíttolja jövedelmét.

A Pénzügyi Központtól kapott fizetéséből 4800 forintot vall be s ezt alárendeltjeivel, a P. K. titkárságával igazolta is. Ezután az összeg után szeptemberben még 108 és fél nap napszámért fizetett.

Októberben azonban ügylőszék meggondolta magát s

azóta csak 86 napszámért fizet.

Március óta megfeledezett a "Holnap" főszerkesztői jövedelmének bejelentéséről is. Sulyoknak teljes jövedelme után 226 napszámért, 687 forintot kellene fizetni. Eszerint

havi 140 napszámértel károsítja meg az államot.

Köztudomású, hogy a közmunkavállalás hamis bevallása adócsalásnak számít. Sulyok Dezső eszerint adócsaló.

A közmunkavállalás célja az ország újjáépítésének meggyorsítása. A dolgozó milliók a legnagyobb anyagi nehézségek között is pontosan fizetik a jövedelmük után járó összegeket. Sulyok 11.000 forintot meghaladó havi jövedelem mellett örül, hogy megkárosíthatja az országot, hátrálthatja az újjáépítést.

Ujonnan osztott földek helyszíni azonosítása

A Hajdúvármegyei Földhivatal műszaki osztálya értesíti a Vámosperesi-út és Tócsa-árok közötti Bellegelő II. dűlőben földhözjutottakat, hogy a helyszínen történő mérnöki azonosítás a következő napokon lesz:

Április 28-án, hétfőn a Serly Gusztáv-féle Bellegelő 215., 216. számú ingatlanon, annak környékén; 29-én, kedden a Rauchbauer Ödön-féle Bellegelő 202. számú ingatlanon és környékén; 30-án, szerdán a ref. egyház Bellegelő 295., 296. számú ingatlanain és

környékén; május 2-án a ref. egyház Bellegelő 288-290. számú ingatlanain és környékén; 3-án, szombaton Rauchbauer Ödön-féle Bellegelő 386. számú ingatlanor és környékbeliek.

A műszaki ügyosztály felszólítja a területek dűlőbiztosait, hogy a Földhivatal műszaki osztályánál sürgősen jelentkezzenek.

Ismételten felszólítja a műszaki osztály a Nagycsere és Halap elnevezésű területek dűlőbiztosait, hogy a Földhivatal műszaki osztályánál jelentkezzenek.

Feljelentők és tolvajok

egy személyben

Jó fogást csinált a debreceni rendőrkapitányság bűnügyi csoportja tegnapi kérekerített a Kalotaszeg-utca 7. szám alatti Bors és Zsibrita cég lakatosüzemének két fiatalkorú betörőjét.

Beszámoltunk annakidején arról a vakmerő betörésről, melyet a most kérekerített két 16 éves fiatal suhanc követett el a cég lakatosüzemében. Drótvágóval törték fel a műhely lakatját és egy több, mint 40.000 forint értékű páncélszekrényelvonatógépet, hegesztőáramot és más értékes szerszámokat szállítottak el a helyszínről.

Később — ahogy a nyomozás során egyre inkább szorult körülöttük a hurok — meggondolták

a dolgot. Visszaszállították egy szép napon a lopott gépeket, aztal, hogy a Dóza-utcán találtak egy fára felakasztva. A mellékelt tűzoltó edulát is bemutatják a visszavétel alkalmával, melyen az állott, hogy „A megtaláló szolgáltatassa vissza a Bors és Zsibrita cégnek!”

A rendőrségnek rögtön feltűnt az értékes műszerek különös megkerülése, s hosszú hetekig tartó megfigyelés és nyomozás eredményeképpen most letartóztatták a két fiatalkorú tettest, akik saját maguk vitték vissza a betörés alkalmával szerzett dolgokat.

Kihallgatásuk után a fiatalok ráuk bírósága elé fognak kerülni.

Népi kórusművek szerepeltek a munkásdalgyletek hangversenyén

Kiválóan sikerült a munkásdalgyletek első dalversenye a Bika dísztermében. Kijene debreceni munkásdalgylet volt részt jól felkészülten, gondos betanulással adott elő a szép műsorszámokat. Indokolt volt tehát, hogy a debreceni közönség szép számmal jelent meg ezen a nem minden-napi eseményen.

A férfi üszkar Novák Károly „Zselyőbontás” című közismert művevel nyitotta meg a hangversenyt. Megnyitóbeszédet Balogh József ügyvezető elnök mondott, majd a Világítási Vállalat alkalmozottainak dalköre balaton, somogyi nótákt énekelte Adám Jóné feldolgozásában Szondi László vezényletével. Az egyetemi alkalmazottak Ady—Kodály „Felszállott a páva” dalát adták elő nagy hatással. Várakozáson felül jól szerepelt két új dalkör, a dohánygyári alkalmazottaké és a debreceni postásoké. Szondi László és Szigeti Gyula vezényletével, meg kellett ismételni a Csapókerti Barátság vegyeskarának dr. Ujj József „Debreceni nóták” című művét, amelyet Lovas József vezénylet. A Patófi Dalkör, valamint a Kossuth Dalkör, amelyek már több évtizedes dalgyleteket Debrecennek, szintén kitűnően szerepeltek, Zöld Géza és Szikla Ede vezényletével. A legnagyobb fejkészültséget a Bőripari Munkások Dalköre Ady—Halmos „Isten hásonája” című művevel, valamint a MAV Egyetértés Dalkör Kodály Zoltán „Isten osodája” előadásával árulta el. A Bőriparikat Zöld Géza, az Egyetértést Szigeti

Gyula vezénylete nagy hozzáértéssel. A jól sikerült dalverseny műsorát még változatosabbá tette Szabó Emil zongoraszám, valamint Szendy Tihomér heggedumálás, „Adagio” és Bartók „Magyar népdalok” című műveinek előadásával, akit zongorán Szabó Emi kísér.

A jól sikerült dalverseny, amelyet a hallgatóság viharos tapsal honorált, hosszú ideig emlékeztetében marad mindazoknak, akik végighajgatták. A dalosok számára pedig biztatás, hogy a legközelebbre még jobban felkészülve, jól összeválogatott művekkel ismertessék meg a debrecenieket.

Arpadragításért egyhavi fogház

50 kg. árpát adott el 50 forintért Medve András egyeki gazdálkodó, több mint 100 százalékkal megdrágítva a maximális árat. Az úzsora-egyesbíró bűnösnek mondta ki Medvét és egyhavi fogházra ítéltre ítélt.

Nyitóleltarát Forintmérlegét elkészíti a

Könyvelési szakiroda Vörösmarty-u. 24. Telefon 117

Félholtra verték

Ittas állapotban megtámadta és félholtra verte ökrös Zsuzsanna. Bajosy Zsilinszky-utcai jakost haragosa, aki minden alkalmat megragadott veszedelmes provokálására. Most a nyílt utcán támadta meg ökrös Zsuzsannát, majd a vele lévő egyhónapos gyereket is meg akarta ütni. A sértett feljelentése alapján előállították a rendőrségen.

Közellátás

Pótkönyvtárak kiosztása. Ismételten felhívom a nehéz testi munkás pótkönyvtár jogosult alkalmazottakat foglalkoztató üzemeket, vállalatokat stb., hogy az április havi pótkönyvtárak külön-külön kimutatásba foglalva, a közellátásügyi ügyosztály központi irodájában (Vörös Hadsereg-útja 28. sz. I. em.) sürgősen igényeljék, mert május 3-a után a lejárt jegyszelvények levágása mellett adjuk ki a jegyeket. Közellátásügyi ügyosztály.

Ingyenes varrótanfolyam

A magyar gazdaasszonyképző iskola MNDSz-tagok részére ingyenes varrótanfolyamot indít. A tanfolyam szerdán délután 3 órakor az MNDSz Vörös Hadsereg-útja 59. szám alatti helyiségében indul meg.

VEGETÉRT A MAGYAR—SZOVJET MŰVELŐDÉSI TÁRSASÁG KÖNYVKIÁLLITÁSA

Szombaton zárult a Magyar—Szovjet Művelődési Társaság magyar nyelvű szovjet könyvkiállítása, melyet többen mint ötszázán néztek meg. A kiállított könyvek egy-egy példányát a Társaság beszerelte a saját könyvtára számára is, úgyhogy a tagoknak módjukban van azokat a könyvtári órákon kikölcsönözni. A Társaság könyvtára és folyóirattára egyrészt már Moszkvából érkezett új könyvekkel és műveivel, irodalmi és politikai folyóiratokkal is kibővült és a tagok rendelkezésére áll.

A forintmérleg elkészítése határidejének meghosszabbítása

A Magyar Közlöny 82. száma közli a 92.780—1947. P. M. számú rendeletet, amellyel a pénzügyminiszter a megnyitott mérlegnek részvényláráságoknál és szövetkezeteknél a körgyűlés, korlátolt felelősségű társaságoknál a taggyűlés elé terjesztése határidejét 1947. évi június hó 30. napjáig, a megnyitott leltárnak az egyéni cég, vállalat a közkeresélti és betéti társaság által az illetékes állami adóhivatalhoz benyújtása határidejét pedig 1947. május hó 31. napjáig meghosszabbította.

Iparos hírek

A villanyzerelő szakosztály pénteken 4 órakor ülést tart. — A kéményseprő szakosztály pénteken 3 órakor adógyűben ülést tart. — A lakatos szakosztály szerdán 5 órakor ülést tart. — A cipész szakosztály ma 4 órakor rendkívüli anyaggyűben ülést tart. A megjelenés kötelező.

Kereskedő hírek

A forintmérleg elkészítéséhez szükséges hivatalos nyomtatványok megküldhetők és megrendelhetők a Társulatnál. — A kőcsomások szakosztálya csütörtökön délután fél 3 órakor ülést tart. — Fűszerkereskedők! Akik adóikat még nem rendezték, hajadéktalanul fizessenek a szakosztálynál. — A köztervezetők 25-án délután 5 órakor adógyűben értekezletet tartanak. — A szakosztályok vezetői a közmunkavállalás megállapítására vonatkozó előterjesztéseiket a közmunkahivatalnál, mielőbb megtenni sziveskedjenek.

FIGYELEM!

A május elsejei ünnepi dekorációhoz

Marx, Engels, Sztálin, Lenin, Rákosi, József A., Rákóczi képei a

„SZIKRA” könyvtárával Budapest, VI., Rózsa Ferenc-utca 111., vagy a „SZABADSÁG” könyvesboltban kaphatók

HOL SZÓRAKOZZUNK?

Csokonai-színház

23-án, szerdán 7 órakor

Csókos asszony

Kamara-színház

24-én, csütörtökön 7 órakor

A tolvaj

APOLLO MOZI

Operától a jazzig énekes, táncos zenés film

Méhek világa

a méhek élete, szokása, munkája filmen. Előadások kőnapokon d. u. 4, 6, 8, vasár- és ünnepnap d. a. 11-kor

Meteor-filmszínház

Szerdán és csütörtökön Hangulatos, cigányzenés magyar film! Somogyi Erzsé, Jávör Pál, Dély Ferenc, Gózon Gyula

Nem élhetnek muzsikaszó nélkül

Előadások: 6 és 7 órakor

Vígyszínház-mozi

Az amerikai filmgyártás büszkesége:

Az operaház fantomja

A legközelrebbi színes film-osodát Főz.: Nelson Eddy — Susanna Foster. Előadások: 5.30, 6.30, 7.30-kor

A Ma a ha

Hajdú me rombozást ok kolákban; a radt sértellen Sok helyen vezetneinek k kosság is rendbe az is szacsegen is deményezés az MKP. h az országos akciót indít községei r helyreállítás

Egyévi

A debreci bírósága ké Tökés Alb vízvezeték 22 éves bu üsegédet. A ké, b darab májút timsót gy ratormány

Eli

Czimbalm Sándor de több izben betöréses k lekmenyüke Zsilinszky-ták végre. benyomták tak a pine s onnan az a kezük ü resük alk Kiss Sánd

a li

A szöve a nemzetg jus elcsenjt vény végre ró a kerü ügyi minis

A szöve politikai figyelése irányban a tenniva szövekeze gyei szöve sokat ren kerületben szövetkeze

NŐ

B

é

nagy

V

S

Szöve

